

Rettelser

i

Landstingstidenden, 53de ordentlige Samling 1900—1901.

-
- | | |
|---|--|
| Sp. 299, L. 12 f. n.: efter „Kjøbenhavn“ indskydes: „og driver Næring i en Kommune.“ | Sp. 456, L. 6 f. o.: „lidt“, læs: „tit“. |
| — 415, 8de og 21de L. f. o.: „Ringkøbing Amt“, læs: „Hjørring Amt“. | — 547, L. 29 f. n.: „han“, læs: „Folketinget“. |
| — 449, 1ste L. udgaa Ordene: „det bliver for“, og i 2den L. rettes: „af dens Udgifter“, til: „har udgivet“. | — — L. 20 f. n.: „og“, læs: „saa“. |
| — 450, L. 22 f. n.: „Det er, hvad jeg vilde holde“, ændres til: „Det betyder faktisk“. | — 1118, L. 20 og 21 f. o.: „Hyrde“ og „Hyrdinde“ rettes til henholdsvis „Fyrste“ og „Fyrstinde“. |
| — 452, L. 2 f. o.: „2 pCt.“, ændres til: „2 ¹ / ₂ pCt.“. | — 1120 indskydes i Slutningen af Linie 31 f. o. Ordet „ene“. |
| — 453, L. 3 f. o.: „stige“, læs: „stiger“. | — 1323, L. 18 f. o.: „optagne“, læs: „bortfæstede“. |
| | — 1324, L. 8 f. o.: „Byjord“, læs: „Jord“. |
-